
 

Науково-практичний семінар 

до Дня інформаційного суспільства 

Кафедра інформаційних технологій та систем 

управління 

 

 

Інформаційний лист 

Кафедра « Інформаційних технологій та систем управління» Одеського 

регіонального інституту державного  управління Національної академії державного 

управління при  Президентові України спільно з комунальним підприємством «Одеський 

обласний інформаційно-аналітичний центр» 17 травня 2012 року проводить науково-

практичний семінар до Дня інформаційного суспільства. 

Актуальність теми науково-практичного семінару визначається особливостями 

сучасного інформаційного етапу розвитку суспільства, необхідністю концептуальної 

інтеграції наукових досліджень проблем державного  управління.  

На семінарі планується обговорити наступне коло питань:  

1. Інформаційне суспільство і освіта. 

2. Інформаційне суспільство і наука. 

3. Інформаційне суспільство і комунікації.  

4.  Інформаційне суспільство і ЗМІ. 

5. Інформаційне суспільство і покращення життя в сільській місцевості. 

Категорії учасників: до участі у семінарі запрошуються науковці, викладачі 

вищих навчальних закладів, державні службовці, посадові особи органів місцевого 

самоврядування, докторанти, аспіранти, представники засобів масової інформації та інші 

зацікавлені особи. 

Робочі мови – українська, російська, англійська. 

Організаційний внесок  відсутній.  

Тел.: (048)  729 76 59  -  кафедра "Інформаційних технологій та систем управління ". 

e-mail: infday_17may@i.ua 

Додаткову інформацію можна отримати за тел. 096 403 59 63 

Логвінов Валерій Григорович 
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Тези будуть опубліковані окремим збірником за результатами роботи 

семінару.   

Вимоги до оформлення матеріалів: Тези доповідей та повідомлень обсягом 3 - 5 

сторінок тексту (у форматі А4 через 1,5 інтервали, поля зліва 3 см , справа 2 см, верх-низ 

1,5, у текстовому редакторі Microsoft Word, гарнітура Times New Roman, кегль 14 

пунктів), формат файлу .doc або .rtf. На першій сторінці справа розміщуються ім’я та 

прізвище автора,  після цього великими літерами назва статті (доповіді). З наступного 

рядка – анотації та ключові слова українською, російською та англійською мовами (5 

рядків). Посилання давати за зразком [2, 45]. В кінці список використаної літератури 

згідно з вимогами ВАК.  

Доповіді в інших форматах ( pdf, презентації PPT та ін.) будуть розміщені на веб-

сторінці кафедри  "Інформаційних технологій та систем управління "  ОРІДУ НАДУ 

 

Оплата проїзду, проживання та харчування здійснюється учасниками самостійно.  

Учасники науково-практичного семінару будуть розміщені  у гуртожитку 

готельного типу ОРІДУ НАДУ. Вартість проживання у гуртожитку готельного типу для 

учасників науково-практичного семінару  становить 90 грн. (місце у двохмісному номері) 

і 150 грн. ( одномісне розміщення). 

 

Запрошуємо до участі у науково-практичному семінарі ! 

Схема проїзду:  

Від автовокзалу – трамваєм № 5 або маршрутне таксі № 198 - зупинка пл.10 квітня. 

Від залізничного вокзалу – тролейбус № 7 або маршрутне таксі № 198, 242 - зупинка 

пл.10 квітня. 

 

Розташування інституту (ОРІДУ). 
 

 
 

 



Заявка для участі в науково-практичному семінарі 

“Інформаційне суспільство і сталий розвиток”  

 

Прізвище, ім’я, по батькові:  

 

Місце роботи:  

 

Посада:  

 

Науковий ступінь:  

Вчене звання:  

Адрес  для листування:  

 

Тема доповіді:   

  

  

Контактні телефони: 

службовий  

домашній  

мобільний  

Факс:   

E-mail:  

 

 


